

# Оценителна таблица

## Критерии за оценка

I.	Група		
	<b>I. Критерии за допустимост на кандидатите и инвестиционните дейности:</b> <b>1.1 Съществува съответствие с критерии за допустимост на кандидатите и инвестиционните дейности</b> <b>1.2 Проектното предложение е подадено по процедура № BG06RDNP001-4.017 по подмярка 4.1 "Инвестиции в земеделски стопанства" и включва допустимите за финансиране дейности, съгласно раздел 13.1 от Условието за кандидатстване</b>		
		<b>Критерий</b>	<b>Води до отхвърляне</b>
1.		Всички изисквани документи са приложени към формуляра за кандидатстване и съдържат необходимите реквизити. Документите, изготвени на чужд език са придружени с превод на български език, извършен от заклет преводач, а официалните по смисъла на Гражданския процесуален кодекс са легализирани или с апостил	Да
2.		Приложените и предоставените документи към формуляра за кандидатстване носят необходимата информация и доказват, че кандидатът отговаря на критериите за допустимост и съответствие	Да
3.		Приложените и предоставените документи към формуляра за кандидатстване носят необходимата информация и доказват, че са спазени условията за допустимост на дейностите	Да
4.		Проектното предложение по подмярка 4.1 „Инвестиции в земеделски стопанства" от мярка 4 „Инвестиции в материални активи“ от ПРСР 2014-2020 г. има за цел да спомогне за подобряване на цялостната дейност на земеделските стопанства чрез повишаване на ефективността при потреблението на вода в селското стопанство.	Да
II.	Група		
	<b>II. Недопустими за финансиране дейности:</b> <b>Проектното предложение НЕ включва недопустими дейности, съгласно раздел 13.3 от Условието за кандидатстване.</b>		
		<b>Критерий</b>	<b>Води до отхвърляне</b>
1.		1. Финансова помощ не се предоставя, ако за същите инвестиционни разходи кандидатът е получил публична финансова помощ от държавния бюджет или от бюджета на Европейския съюз. 2. Финансова помощ не се предоставя за дейности: а) включени в оперативните програми по чл. 33 от Регламент (ЕС) № 1308/2013 на Европейския парламент и на Съвета от 17 декември 2013 г. за установяване на обща организация на пазарите на селскостопански продукти и за отмяна на регламенти (ЕИО) № 922/72, (ЕИО) № 234/79, (ЕО) №	Да

I.	Група
	<p>1037/2001 и (ЕО) № 1234/2007 (ОВ L 347, 20.12.2013 г.) на кандидати – организации на производители на плодове и зеленчуци;</p> <p>б) по реструктуриране и конверсия на винени лозя, в т.ч. за създаването и презасаждането на винени лозя и за напоителни съоръжения и оборудване, необходими за отглеждането на винени лозя, включително системи за капково напояване, инсталации за дъждуване и малки помпени станции, допустими за подпомагане по мярка „Реструктуриране и конверсия“ от Националната програма за подпомагане на лозаро-винарския сектор за периода 2014-2018 г. и 2019 – 2023 г. и по Наредба № 14 от 11 септември 2023 г. за условията и реда за предоставяне на финансова помощ по интервенциите в лозаро-винарския сектор, включени в Стратегическия план за развитие на земеделието и селските райони за периода 2023 - 2027 година;</p> <p>в) свързани с производството и съхранението на тютюн;</p> <p>г) свързани с производството и съхранението на маслиново масло и трапезни маслини;</p> <p>д) включени в проектни предложения, подадени от кандидати по подмярка 5.1 „Подкрепа за инвестиции в превантивни мерки, насочени към ограничаване на последствията от вероятни природни бедствия, неблагоприятни климатични явления и катастрофични събития“ от мярка 5 „Възстановяване на селскостопански производствен потенциал, претърпял щети в резултат на природни бедствия, и въвеждане на подходящи превантивни мерки“ от ПРСР 2014-2020 г.</p> <p>е) подпомагани по чл. 6 от Регламент (ЕО) № 1952/2005 на Съвета от 23 ноември 2005 г. относно общата организация на пазара на хмел и за отмяна на Регламенти (ЕИО) № 1696/71, (ЕИО) № 1037/72, (ЕИО) № 879/73 и (ЕИО) 1981/82 (ОВ L 314, 30.11.2005 г.);</p> <p>ж) допустими за подпомагане по мерките за подкрепа на подновяването на пчелните кошери от Националната програма по пчеларство за периода 2017-2019 г. и 2020 – 2022 г., в т.ч. закупуването на кошери от кандидати, притежаващи по-малко от 150 пчелни семейства;</p> <p>з) свързани с преработка на първични селскостопански продукти.</p> <p>3. Финансова помощ не се предоставя за проектни предложения, включващи инвестиции, които не отговарят на Европейското и национално законодателство.</p> <p>4. Не са допустими за подпомагане:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- дейности и разходи за СМР, освен монтаж на допустимите съоръжения и оборудване;</li> <li>- разходи за инвестиции, насочени към привеждане в съответствие със съществуващи стандарти на ЕС;</li> <li>- дейности, свързани с преработка на селскостопански продукти;</li> <li>- дейности и разходи, свързани с капацитета на съоръжения за съхраняване на животински и растителен торов отпадък и на минерални торове;</li> <li>- закупуване на земя и сгради;</li> <li>- всички дейности, които не са сред посочените като допустими в Условията за кандидатстване.</li> </ul> <p>5. По процедурата не се подпомагат като самостоятелно проектно предложение:</p> <p>а) събарянето на стари сгради и производствени съоръжения;</p> <p>б) нематериални инвестициите, включително закупуване на софтуер;</p>

<b>I.</b>	<b>Група</b>	
	в) фотоволтаични системи; г) комбинация от изброените.	
<b>III.</b>	<b>Група</b>	
	<b>III. Проектното предложение включва категории разходи, допустими за финансиране</b> <b>Разходите, включени в проектното предложение са допустими за финансиране и отговарят на условията за допустимост съгласно раздел 14.1 и 14.2 от Условията за кандидатстване</b>	
	<b>Критерий</b>	<b>Води до отхвърляне</b>
	1. Калкулацията на допустимите разходи е извършена въз основа на приложените и предоставените документи към Формуляра за кандидатстване.	Да
<b>IV.</b>	<b>Група</b>	
	<b>IV. Резултати от Анализа на Бизнес плана</b> <b>Бизнес планът на кандидатите показва подобряване на дейността на стопанството както и икономическата жизнеспособност на проекта.</b>	
	<b>Критерий</b>	<b>Води до отхвърляне</b>
	1. Показатели за оценка на ефективността на инвестицията и финансовите показатели доказват подобряване на цялостната дейност на кандидата и икономическата жизнеспособност на проекта.	Да